

芬兰证实69枚“爱国者”运往韩国

警方在一艘货船上查获了这批导弹，“货船目的地为上海”报道有误

据芬兰国家广播电视网站22日报道，芬兰警方在英国货船上查获69枚爱国者导弹与150吨爆炸物。曾有报道称该货船的目的地为中国上海。但从装载爱国者导弹和爆炸物集装箱的信息看，这批军火是由德国装船运往韩国，上海仅是该货航运航线中的一站。

美联社12月21日消息说，芬兰警方称在一艘计划驶往中国上海的货船上发现69枚地对空“爱国者”导弹。

据芬兰国家调查局介绍，上述船只悬挂的是英国国旗，于12月15日从德国北部驶出，之后停靠在芬兰的一个港口装载货物。

芬兰国家调查局21日说，由于在船内发现用于制造炸药的物质，所以扣押了这艘船。

目前，该国警方及海关人员正在调查此事，是否违反了芬兰有关武器贸易的法律。

这艘船计划驶往中国上海卸货，但是很多报道中没有提及的是，上海并非其最终目的地——其目的地是韩国。所以，这批“爱国者”导弹很可能是美军从德国调出，运往韩国自用或转交韩军的。

■综合环球时报



芬兰警方扣押了一艘英国货轮，在这艘货轮上发现69枚地对空“爱国者”导弹。

链接

韩国售印尼 3艘1400吨级潜艇

韩国国防采购部门21日说，印度尼西亚海军向韩国大宇造船海洋公司订购3艘1400吨级潜水艇，合同总价值1.3万亿韩元(约合11亿美元)。

大宇造船说，这是韩国迄今获得的最大国防采购订单，也是韩国军事工业企业首次出口潜艇。韩国KBS电视台说，以合同价格换算，这相当于出口8.5万辆汽车。

这一级别的潜艇全长61.3米，乘员40人，装备8套发射管，能够布水雷、发射鱼雷和导弹。大宇造船预定2018年向印尼交付这3艘潜艇。

这是印尼今年第二次向韩国大规模采购军事装备。印尼国防部5月向韩国航天工业公司订购16架T-50型教练机，合同价格大约4亿美元，预定2013年交付。

■据新华社

日本不对朝致哀 议员担忧“落伍”

日本政府公开宣布不会就朝鲜最高领导人金正日逝世表示哀悼。执政的民主党一些国会议员担心，韩国、美国在金正日逝世消息公布后的反应显示两国有意借机改善对朝关系，唯独日本“落伍”且态度强硬，可能给日朝关系造成负面影响。

在招致民主党内一些保守派人士批评后，日本内阁官房长官藤村修21日改口称，日本政府不打算就金正日逝世向朝鲜致哀。有记者问及，朝鲜定于28日在平壤举行告别仪式，29日举行中央追悼大会，日本政府是否打算届时表示哀悼，藤村修回答：“没有。”

民主党内有人担心，美国、韩国在对朝政策方面一贯与日本联手，但金正日逝世实际上均已表示哀悼之意，“只有日本落伍了”。

美国国务卿希拉里·克林顿19日晚就金正日逝世发表声明，没有使用“哀悼”一词，但日本舆论认为，声明向朝鲜民众表示慰问。韩国经过一番争论后于20日下午向朝鲜民众致哀并允许特定民间人士赴朝吊唁，次日准许个人和民间团体发唁电。

■据新华社

俄罗斯选出 新国家杜马主席

俄罗斯国家杜马(议会下院)21日投票选举谢尔盖·纳雷什金为新一任国家杜马主席。

纳雷什金现年57岁，2008年5月起出任俄罗斯总统办公厅主任。他当天获得国家杜马450议席中238席支持，88席反对。

当选后，纳雷什金说，他不会引入特别措施来管理议员缺席，“纪律是议员自身责任问题，我们当选是要证明民众的信任”。

上届国家杜马一些议员时常缺席会议，俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫提出严厉批评，建议修改规章，把那些经常“开小差”的议员开除出议会。

国家杜马前主席鲍里斯·格雷兹洛夫任职8年后，上周离职。

■据新华社

事隔一天，日本再抓扣中国渔船

11名船员被扣押 中方要求日方妥善处理

中国驻日本大使馆22日向新华社记者证实，日本横滨海上保安部21日以违反《日本渔业法》罪名抓扣了一艘中国渔船及船员。20日，代号“浙象渔16”的中国渔船船长钟进音被日本长崎海上保安部逮捕，事件尚未有明确结果。

据日方称，横滨海上保安部巡逻机21日下午发现一艘名为“闽霞渔05128

号”的中国渔船正在东京都小笠原群岛父岛附近日本领海非法捕鱼。横滨海上保安部于当天傍晚以非法捕捞罪名逮捕了船长林宗勇，并扣押了渔船及其他11名船员。

中国驻日本大使馆正在调查核实有关情况，要求日方切实保护中国船员合法权益，妥善处理此事。

12月20日，中国渔船“浙象渔16”船长涉嫌在日领海非法作业被捕。21日，日本长崎海上保安部表示，船长钟进音已被移交长崎地方检察院。据日方称，长崎海保在渔船内发现了珊瑚和采集珊瑚用的渔具，但并不清楚这些珊瑚是否从“日本领海”内采集的。

■据新华社

为根除腐败 防止警匪勾结

墨西哥解散韦拉克鲁斯市警察队伍



墨西哥警察普遍肥胖，执勤不忘吃东西。

墨西哥韦拉克鲁斯州21日宣布，解散海港城市韦拉克鲁斯的整个警察队伍，借助海军维持治安。

按照韦拉克鲁斯州发言人吉娜·多明格斯的说法，这一决定将使800名警员和300名行政人员下岗。

多明格斯在新闻发布会上告诉记者，遭解职的韦拉克鲁斯警员可以申请加入州警队，但需满足更严格标准，包括“更加训练有素、更加忠诚”。

荷枪实弹的海军士兵当天接手警局

总部并开始在街道上巡逻，海军直升机在城市上空盘旋。

韦拉克鲁斯州政府官员告诉美联社记者，这一决定是为根除警方腐败，从“零”做起。

韦拉克鲁斯位于犯罪集团走私毒品和贩卖人口的重要线路，黑帮暴力事件频发。今年9月，35人横尸街头，据信为墨西哥两大黑帮火拼的结果。两个星期前，海军在三座建筑内发现32具尸体。

■据新华社

跨国“情感诈骗”惊动美国国务院

网络感情骗子遍布多国 受害者年龄从18岁到81岁

对大多数美国人而言，圣诞假期是与亲朋好友团聚的美好时光。不过，也有不少单身人士在此时触景伤情，甚至不小心陷入网络情感诈骗泥潭。

路透社说，一段时间以来，美国情感诈骗案件数量逐渐增加，不少受害者通过西联国际汇款公司给骗子汇款，公司为此专门成立受理诈骗投诉的机构，每月收到数百起投诉。

统计受害者数量的工作十分困难。

“一个大问题是，我们永远不会知道有多少人受骗，”为情感诈骗受害者开办专门网站的巴布·斯拉皮克说，一些受害

者感觉屈辱，不愿启齿，“如果你上网，有电子邮件地址，想要寻找人生伴侣，你就可能受骗。”

斯拉皮克说，网站2005年建立后，共有4.8万名受害者注册，当前仍有1.7万名会员处于活跃状态。共有1165名会员透露受骗金额，总额达到1410万美元。

美国联邦调查局网络犯罪投诉中心说，大部分网络感情骗子位于尼日利亚、加纳、英国和加拿大。受害人一旦给骗子汇款就很难追回。美国国务院为此专门在网站上发布提示称，相关部门每天会收到情感诈骗报警，受害者年龄从18岁到81

岁，来自各个社会阶层。

西联国际汇款公司副总裁皮特·西韦特斯说，公司正在通过张贴宣传材料的方式提醒顾客提高警惕。他说，无论是婚恋网站还是交友网站的会员都可能成为受害者。

美国全国消费者同盟副主席约翰·布雷奥尔说，情感诈骗案件从数量上讲虽不是最多，诈骗金额却最大。这也是骗子们会不厌其烦地连续几个月在一名受害者身上“投资”情感的原因。“没有巨额回报，他们就不会干”。

■新华社供本报特稿